



Gaudi-Nagy Tamás
országgyűlési képviselő

Magyarország
Közlöny
K/13954

Érkezett: 2014. MÁJUS 14.

Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok intézni Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes úrhoz

„Mit tettek annak érdekében, hogy Esterházy János, a legnagyobb felvidéki mártír magyar politikus megítélése kedvező irányban változzon, szomszédaink pedig rehabilitálják végre?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úr!

A közelmúltban az interneten közzéttem egy felhívást, mely szerint bármely a magyarságunkat égető társadalmi problémával vagy jelenséggel kapcsolatos kérdést, melyeket a választópolgárnak ugyan közvetlenül nincs lehetősége feltenni az illetékes miniszternek, országgyűlési képviselőként írásbeli kérdés formájában előterjesztem, a miniszteri válaszról pedig tájékoztatom a kérdés beküldőjét. A fentebb megfogalmazott kérdés is a felhívás nyomán érkezett hozzám. A kérdés megválaszolásával kapcsolatban rendelkezésre álló információkat alábbiakban megosztom a Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úrral.

Esterházy János a magyarság, de egész Európa számára olyan erkölcsi iránytűként szolgál, mely mindenkinek példaképként szolgálhat a népekkel való együttélés tekintetében. Esterházy kiállása az alapvető emberi jogokért, a mindennapokat átjáró keresztényi emberi nagysága a mai napig zsinórmértékül szolgál, ezért is borzasztó az az igazságtalanság amely az emlékét övezi.

Az elmúlt években (vagy akár az ún. rendszerváltást követő több mint két évtized alatt) történtek kedvező lépések. Számos kiadvány jelent meg Esterházyról, szobrokat állítottak neki a Kárpát-medencében, de példának okáért az Országház Fsz. 1. termében is emléktáblája áll. Az ő tragikus sorsa az egész nemzet tragédiája. Ahogy a kitelepített felvidéki honfitársaink a mai napig nem kapták meg az őket megillető kárpótlást, úgy Esterházy János teljes körű rehabilitálása is egyelőre még várat magára. Hozzáteszem, a Felvidéken ma is a kollektív bűnösség súlyos és igazságtalan terhe nyomja az ottani őshonos magyarság vállát.

„A bánat, gond csüggesztő, gyászos érzése legyen ismeretlen előttünk, és mint a mindennapos kenyér, legyen mindennapos a magyar családokban a lélek szín pompás üdesége is, amely nem tűri a csüggedést, a tétlenséget, hanem az önfenntartás munkája mellett nemzetépítő munkára is serkent.

A magyar rög parancsa ez, és aki megfogadja, az megérdemli a megszentelt kenyér minden áldását." fogalmazott Esterházy a Prágai Magyar Hírlap 1934. szeptember 9-i számában.

Ehhez a gondolathoz csatlakozva, nem tűrve a csüggedést és a tétlenséget, Esterházy János születésének és halálának évfordulója alkalmából várom mielőbbi megtisztelő válaszát!

Budapest, 2014. március 10.



.....
Gaudi-Nagy Tamás
Jobbik Magyarországért Mozgalom
Frakció tagja